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Exercice N°I

La distribution suivante représente la taille de 40 étudiants d’une classe donnée (en cm) :

175 165 180 152 161 152 155 158 173 154 178 179 160 178 180 167 172
152 177 180 175 154 157 159 169 169 170 167 153 169 171 172 158 172
162 157 158 163 168 164.

Regrouper la série en des classes d’amplitude égale.

Calculer la moyenne arithmétique,

Calculer le mode et la médiane graphiquement et par calcul.

Calculer I’intervalle interquartile et I’écart type.

Donner le pourcentage des étudiants ayant une taille supérieure a 177 cm.
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Exercice N°2

Pour la mesure de la densité du sol (le poids volumique), Un ingénieur a
examiné 37 échantillons prélevés d’un méme endroit. Les résultats de cette étude ont

donné le diagramme ci-dessous.
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1- Donner un titre au diagramme.

2- Définir la population, 1’individu, le caractere étudié¢ et donner sa nature
(justifiez votre réponse)

Représenter le tableau statistique de la série.

4- Tracer le diagramme de la fréquence cumulative décroissante.

Quelle est la densité moyenne de ce sol ?

6- Calculer le mode, la médiane, la variance et 1’écart type.

(%)
1

(9]
1

Quel est le pourcentage des échantillons ayant un poids volumique inférieur a 27 KN/m?
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